
令和７年度 倉吉市男女共同参画推進月間
アンケート結果

女性と男性では、どちらの方が苦労が多いと思いますか？
男性 女性

女性の方が苦労が多い 25 106
男性の方が苦労が多い 24 11
どちらでもない 9 16
合計 58 133 191

「男女共同参画社会基本法」ができて２５年が経ちました。この２５年で男女共同参画は進んだと思いますか？
男性 女性

思う 23 32
思わない 21 56
どちらでもない 4 7
合計 48 95 143

あなたは「女らしさ」「男らしさ」を大切にしていますか？
男性 女性

はい 22 57
いいえ 18 53
どちらでもない 5 8
合計 45 118 163

女性リーダー（経営者・議員・公民館長など）が増えてほしいと思いますか？
男性 女性

思う 34 90
思わない 10 14
どちらでもない 6 8
合計 50 112 162

大切なことを決める場には、女性、男性両方の意見が必要だと思いますか？
男性 女性

必要だと思う 43 110
どちらか一方だけでも気にならない 7 4
どちらでもない 4 0
合計 54 114 168

男女共同参画社会は実現すると思いますか？
男性 女性

思う 20 44

思わない 14 28

どちらでもない 9 21

合計 43 93 136
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男性 女性
はい 23 50
いいえ 21 47
どちらでもない 0 2
合計 44 99 143

男女共同参画社会を推進するための講演会や啓発活動に参加したことがありますか？
男性 女性

はい 22 43
いいえ 24 48
どちらでもない 0 0
合計 46 91 137

結婚して夫婦どちらかが戸籍上の名字・姓を変える場合、女性が変える方がよいと思いますか？
男性 女性

はい 11 14
いいえ 38 92
どちらでもない 9 14
合計 58 120 178

男女共同参画について、家庭・職場・地域等で話題にしたり、考えたことがありますか？
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